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Тема уроку: Піраміда. Розв’язування задач.


Закріплення навичок і вмінь у розв’язуванні задач.
1. Як називається кожна піраміда? 
2. З яких елементів вона складається?
3. Скільки вершин має n-кутна піраміда? (n+1)
4. Скільки ребер має n-кутна піраміда? (2n)
1.     
	№ 1
1. Укажіть число ребер семикутної піраміди.
а) 8       б) 7        в) 14        г) 15        д) 21
      2. Площа повної поверхні правильної трикутної піраміди дорівнює 64 см2, а площа її основи – 25 см2. Знайдіть площу однієї  бічної грані піраміди.
      3. Знайдіть площу повної поверхні правильної трикутної піраміди, кожне ребро якої дорівнює а.
      4. Основою піраміди є прямокутник, діагональ якого дорівнює 8 см. Площини двох бічних граней піраміди перпендикулярні до площини її основи, а дві інші грані утворюють із площиною основи кути 30° і 45°. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди. 



	№ 2
2. Укажіть число ребер восьмикутної піраміди.
а) 12       б) 24        в) 9        г) 8        д) 16
      2. У правильній трикутній піраміді площа однієї бічної грані дорівнює 8 см2, а площа основи – 12 см2. Знайдіть площу повної поверхні піраміди.
      3. Знайдіть площу повної поверхні правильної чотирикутної піраміди, кожне ребро якої дорівнює а.
      4. Основою піраміди є прямокутник, діагональ якого дорівнює 12 см. Площини двох бічних граней піраміди перпендикулярні до площини її основи, а дві інші грані утворюють із площиною основи кути 60° і 45°. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.



Задачі
1. Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює 3 см, а бічне ребро – 5 см. Визначте косинус кута між бічним ребром піраміди і площиною її основи.

2.Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює 4 см, а її апофема – 5 см. Визначте косинус кута між площиною бічної грані піраміди і площиною її основи.

3.Основою піраміди є квадрат зі стороною 6 см, а основою висоти піраміди – точка перетину діагоналей квадрата. Знайдіть довжину бічних ребер піраміди і площу повної поверхні цієї піраміди, якщо її висота дорівнює 8 см.

4.Основою піраміди є прямокутник зі сторонами 6 см і 8 см. Кожне бічне ребро піраміди дорівнює 13 см. Обчисліть висоту піраміди.

5.За зображеною пірамідою SABCD заповніть пропуски.
SABCD -  ………… піраміда.
SО –  ……….. піраміди.
ABCD - ………
SCD - ………..
SB - ………….
SК - ………….

Домашнє завдання.
            п. 16 ст. 128 (повторити), № 17, № 19 ст. 139 
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